

Им стал Брайан Орсер, об этом сообщает журнал International Figure Skating в своем [анонсе](#).

Полная версия интервью с Адамом выйдет в следующем номере IFS.

Здесь мы приводим перевод на русский язык анонса статьи.

### **Счастливого начало нового года.**

Американец Адам Риппон уверен, что 2009 год станет успешным для него.

Начало нового года многообещающий фигурист провел тренируясь на катке в спортивном клубе «Toronto Cricket, Skating and Curling Club» с новым тренером Б. Орсером. Фигурист сказал, что очень счастлив и взволнован сотрудничеством с новым хореографом Дэвидом Вильсоном.

Действующий чемпион мира среди юниоров начал 2009 год с прокатов своей короткой программы перед спонсорами клуба. Под аплодисменты и крики молодых девушек, присутствующих на катке, Адам Риппон, который переехал в Торонто 28 декабря приобрел фан-клуб на новой тренировочной базе.

Фигурист сообщил, что принял решение покинуть своего уже бывшего тренера Николая Морозова в ноябре. Ему и его семье очень рекомендовали команду Орсера как оптимальный вариант. «Я знал еще до «Кубка России», что придется менять тренера. На «Кубок России» ездил вместе с Николаем, когда вернулся домой, то позвонил Николаю и сказал, что мне нужен тренер, который сможет в действительности мне уделять больше времени. У Николая очень много работы, т.к. он тренирует большое число фигуристов самого высокого уровня. Я его прерасно понимаю, но сам провел слишком много времени на катке в Хэкенсэке, тренируясь один», - сказал Риппон.

По словам фигуриста работа с Н. Морозовым принесла ему ценнейший опыт, т.к. он тренировался с Дайске Такахаша и Мики Андо. Это был очень успешный год для Николая (2007 прим. пер.) и для Адама, который начал кататься у него. В 2008 г. Такахаша ушел, а у Морозова появились Нобунари Ода и Фуми Сугури и другие ученики. Морозов смог уделять ему ограниченное время, изменилась тренировочная обстановка.

Адам отметил, что в Торонто царит совершенно другая противоположная атмосфера, которую он почувствовал уже пройдя по коридору клуба, где все сделано для того, чтобы фигурист мог кататься лучше и лучше.

Б. Орсер заявил, что в клубе работает прекрасная команда, работа ведется по системе, которая успешно функционирует по отношению к Ю-На Ким. Существует специальная система тренировок детей и молодежи. Систематическая работа должна также принести свои результаты в отношении Адама, в чем его новый тренер не сомневается.

Риппон сказал, что обе его программы не были завершены окончательно, что ставит его в достаточно затруднительное положение. Вильсон будет шлифовать короткую и менять произвольную программы. В произвольной были переделаны шаги и практически все остальное. Ожидается, что это будет хорошая красивая программа.

Сам Б. Орсер не поедет на чемпионат США, т.к. имеет другие обязательства, взятые на себя ранее и которые не могут быть изменены. Он будет тренировать взрослых фигуристов в Оттаве.

Сопровождать Адама на чемпионат США будет Карен Престон, бывшая чемпионка Канады и Д. Вильсон.

---

перевод сделан нашим автором: **хмарка**

---

Мы желаем Адаму успешной плодотворной работы с его новым тренером и хореографом. Надеемся, что новые условия тренировок окажутся наилучшими для достижений целей, которые Адам Риппон себе ставит. С нетерпением и волнением ждем предстоящего чемпионата США и желаем Адаму удачи!